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ДИСЦИПЛІНА  
«ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ  В УКРАЇНІ ТА СВІТІ» 
 
Анотація. Дисципліна «Технології навчання зарубіжної літератури в Україні та світі» 
належить до дисциплін вільного вибору й покликана ознайомити аспірантів з 
передовим вітчизняним і зарубіжним досвідом викладання літератури; здобувачі 
освіти поглиблюють теоретичні і практичні знання з методики викладання зарубіжної 
літератури у закладах середньої та вищої освіти; удосконалюють володіння 
технологіями навчання зарубіжної літератури. Дисципліна формує компетентності, 
необхідні для педагогічної діяльності здобувачів та дослідницько-пошукової – 
розроблення та апробації технологій навчання. Дисципліна завершується іспитом.  
Мета навчальної дисципліни: удосконалення інтегральної, дослідницької та 
методичної компетентності, удосконалення знань з методики навчання зарубіжної 
літератури, умінь розроблення технологій навчання зарубіжної літератури; дисципліна 
покликана розвивати та вдосконалювати фахові компетентності, визначені освітньою 
програмою, зокрема ті, які стосуються процесу навчання зарубіжної літератури в 
закладах середньої та вищої освіти.  
Попередні вимоги до опанування або вибору навчальної дисципліни: для 
успішного опанування навчальної дисципліни студенти повинні мати високі знання з 
історії та теорії зарубіжної літератури, уміння аналізувати та інтерпретувати 
літературні твори, володіти основами методики навчання зарубіжної літератури, 
уміннями організовувати процес навчання зарубіжної літератури в закладах 
середньої, та вищої освіти.  
 Змістовні модулі:  

 Технології навчання зарубіжної літератури в Україні;  
 Технології навчання зарубіжної літератури за кордоном.  
 Розробка та апробація авторської технології навчання зарубіжної літератури. 

Мова викладання: українська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ВК 2.10. 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 
24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 
2години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач: Любарець Наталія Олексіївна, кандидат філолог. наук, доцент кафедри 
зарубіжної літератури 
Інформація про викладача: https://philology.knu.ua/struktura-if/kafedry/zarub-
lit/spivrobitnyky/lyubarets/  
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